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Івент-аналіз - метод із широкою сферою практичного застосування. За його допомогою можна вивчати різноманітну 

соціальну проблематику: динаміку соціально-політичних подій, інтенсивність бізнес-комунікацій, тривалість безробіття чи 

фінансово-економічної кризи, імовірність виживання пацієнтів після операції на серці або хіміотерапії, закономірності 

навчання, виховання та міжнародного співробітництва, процеси міграції та тенденції туристичної мобільності, якість 

прийнятих політико-управлінських рішень, період між злочином і рецидивом тощо.При цьому івент-аналіз набуває 

модифікації. Розвідки, виконані за допомогою івент-аналізу в різних галузях знань, різняться між собою за типом 

досліджуваних подій, числом соціальних акторів, часовими параметрами, джерелами інформації, географічними регіонами, 

системами класифікації даних тощо[3]. 

Івент-аналіз або аналіз подієвих даних  - методика дослідження динаміки політичних ситуацій, в основі якої лежить 

спостереження за інтенсивністю подій з метою виявлення можливих шляхів їх еволюції, а також визначення таких 

компонентів політичного процесу, які є найважливішими для дослідження. Методика широко застосовується у таких 

напрямках: внутрішня політика, зовнішня політика, регіональна політика, культурна політика, регіональні та міжнародні 

відносини. Метод характеризується достатнім рівнем деталізації досліджуваного матеріалу. Аналітик має змогу виявити та 

проаналізувати дані щодо суб'єкта та обставин, що дасть змогу досить передбачливо аналізувати розвиток подій у 

майбутньому. Ключовим питанням цього типу аналізу є визначення того, що або хто досліджується[2]. 

Основна тривога, яку викликають сучасні внутрішньополітичні процеси та зовнішня політика Туреччини, пов’язана 

з її можливим переорієнтуванням та зміною ідентичності. Парадоксальним є той факт, що впродовж всієї історії існування 

турецька держава, намагаючись долучитись до західного клубу, підкреслювала своє секулярне єство. Але за сучасних умов 

західним союзникам потрібна інша Туреччина – Туреччина, яка б стала моделлю мусульманської демократії. Прикладом є 

роль, яку мала б відігравати Туреччина в планах США з демократизації Близького Сходу в рамках «Широкого Близького 

Сходу» (Broader Middle East). Тож тепер відбувається те, що П. Танк характеризує як «символічне перевизначення 

Туреччини з боку її західних партнерів, які надали перевагу підкресленню її «мусульманської» замість «секулярної» 

ідентичності» [1]. 

Відносини між Україною та Туреччиною динамічно розвиваються у дусі довіри, добросусідства та стратегічного 

партнерства в рамках як двосторонніх, так і багатосторонніх механізмів і спрямовані на забезпечення підтримки і 

взаємовигідного співробітництва та встановлення безпеки і стабільності у Чорноморському регіоні. Сторони вживають 

заходів для поглиблення взаємодії в торговельно-економічній, безпековій, оборонно-промисловій, освітній, науковій та 

інших сферах[3]. 

Проаналізувавши офіційну Twitter-сторінку Посольства Республіки Туреччину в Україні можна сказати, що 

відносини цих країн є доволі тісні. Аналіз дає  зрозуміти, що ми маємо тісну співпрацю. Турецькі посли часто відвідують 

нашу країну з метою покращити стосунки, попереду заплановано багато спільних проєктів у різних галуззях. Величезний 

вклад є в  галузі освіти. Політики цих країн хочуть,  щоб відносини розвивалися не лише на рівні держав, а й на рівні 

хороших стосунків між громадянами обох країн. 

3 лютого 2022 року між Україною та Туреччиною було підписано угоду про зону вільної торгівлі, це означає, що 

стосунки між країнами і надалі будуть активно розвиватися. З початку повномаштабного вторгнення росії в Україну, яке 

почалося 24 лютого 2022 року, Туреччина активно підтримує нашу країну. Вона однією з перших почала допомагати у війні 

проти України,  27 лютого турецька влада офіційно заявила про заборону проходу військових суден через протоку Босфор.  

Туреччина з початком вторгнення  активно допомагає Україні поставками зброї, гуманітарної та фінансової 

допомоги, також вона прийняла біженців з України. На політичному рівні Реджеп Ердоган  робить багато кроків, щоб у 

президента росії було розуміння, що треба закінчити війну. Зараз Туреччина є одним із гарантів безпеки України та впливає  

на процес переговорів з росією. Громадяни Туреччини також не стоять осторонь ситуації, яка є зараз у нашій країні і 

активно виходять на мітинги для підтримки України.  

Туреччина пропонує провести морську евакуацію поранених українських військових, які перебувають на 

сталеливарному заводі "Азовсталь" в Маріуполі. 
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Актуальність даної теми зумовлена політичною ситуацією яка виникла в Європі, і світі в цілому, в зв’язку з 

початком відкритої військової агресії на території України. В даному матеріалі автори намагаються проаналізувати з чого 
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